Посилання на тест для можливості копіювання запитань:
https://onlinetestpad.com/kcdkvvxjs24xe 
(для запитань 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9 варіанти відповідей обираються зі списків, які можна побачити у режимі тестування за посиланням, на даному скріншоті лише правильні варіанти)
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Lo Gyae BUBEACHO B PesyIETaTI BUKOHAHHA NPOFPAMHOTO KOAY

a=01,2,3,1,2,3]
a.remove(2)
print(a)
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OBepiTs Ak Mae GYTH APYIYiin PRAK NPOTPaMM, B PEayTaTi BUKOHaHHA AKOi GYAe OfepKaHo peaynstar: 5
a=[1,352,5,4]

print(b)
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OBepiTs Ak Mae GYTH APYIYiin PRAK NPOTPaMM, B PEayTaTi BUKOHaHHA AKOi GYAe OfepiKaHo peaynstar: 3
2=[1,352,5,35]

print(b)
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BCTaHOBITL BIANOBIAHICTI MiX METOAIMY Ta X NPUSHAYEHHAM
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10NABAHHA OIHOTO HAYEHHS B KIHEUb CTIACKY

10NABAHHA AIANAI0HY 3HYEHb B KIHELD CTUCKY

10NABAHHA 3HA4EHHA 710 BKA3AHOT NOSNLLT B CTIMCKY.

BUANEHHA ENEMENTY 33 BKA3aHNM IHAEKCOM

BUAANIEHHA NIEPLIOTO BKASAHOTO ENEMERTY

O4HLIEHHR CTIMCKY

MOLYK NEpLUIOT NOSULi BKA3AHOTO EneMERTy

BM3HANEHHA KINBKOCTI BXOMDXEHb ENleMeHTy.
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BCTaHOBITL BIATOBIAHICTI MiX (DYHKUIAMM Ta SHA4EHHSMN OACPKAHNMM B PESyNTaTi IX SACTOCYBaHHA A0 CMIMCKY 3=

sum(a) 1 s 118
max(a) 2 4 27
min(a) 3 4 31
len(a) 4 4 45
*
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BCTaHOBITL BIAOBIAHICTI MiX METOAIMY T2 SHAYEHHAMM OAEPXAHUMU B PESyNIETaTI IX 3aCTOCYBaHHA A0 CRMCKY a=[2,3,5,3,1]

a.extend([1,3]) 14 112353113
apop(3) 2 4 2 2351
ainsert(1,3) 3 4 3 235331
aremove(3) 4 4 4 12531]
aindex(3) 5 4 51

a.count(3) 5

-
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LWo Gyae BuBEACHO B pesyk:

2=[1,3,5]
b=[2,4]
c=att
print(c)
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MKOHaHHS NIPOTPAMHOTO KORY
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OBepiTh Ak Mae GYTH APYTiiit PRAOK NPOTPaMM, B PE3yMITaTi BUKOHaHHA AKOI GYAe OfepKaHo peaynsTar
5555]

2=[5,3,5,3,5,3,5,3]
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OBepiTh Ak Mae GYTH APYTiiit PRAOK NPOTPaMM, B PE3yMITaTi BUKOHaHHA AKOI GYAe OfepKaHo peaynsTar
Mn1123]

a=[1,1,1]

a.extend(12,3])

print(a)
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OBepiTh Ak Mae GYTH APYTiiit PRAOK NPOTPaMM, B PE3yMITaTi BUKOHaHHA AKOI GYAe OfepKaHo peaynsTar
ni121

a=[1,1,11]

ainsert(3,2) v

print(a)
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OBepiTh Ak Mae GYTH APYTiiit PRAOK NPOTPaMM, B PE3yMITaTi BUKOHaHHA AKOI GYAe OfepKaHo peaynsTar
ni11

a=[1,1,1.21]

print(a)
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OBepiTh Ak Mae GYTH APYTiiit PRAOK NPOTPaMM, B PE3yMITaTi BUKOHaHHA AKOI GYAe OfepKaHo peaynsTar
ni11

a=[1,1,122,2,1]

print(a)




